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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Lofer: pohoda v alpské vesničce
Pokud vás o dovolené nelákají rušná lyžařská centra, ale naopak si chcete odpočinout od aut a
spěchu, tak byste nejspíš ocenili Lofer. Tohle rakouské zimní středisko není pozoruhodné
supermoderními lanovkami či náročnými sjezdařskými terény, ale svou klidnou a přívětivou
atmosférou.

Malebná vesnička
Malebná horská vesnička s klikatými uličkami, kostelíkem a alpskými domy zdobenými klasickými
dřevěnými terasami a malovanými ornamenty kolem oken leží na soutoku několika dravých bystřin a
řeky Saalach v Saalašském údolí na rozhraní Salcburska, Tyrolska a Bavorska.

Hned za posledními domky už se zvedají stráně směrem k zubatému masivu nejvyšší hory regionu -
Loferer Steinberge (2513 m).

Rodinná dovolená
Lofer si oblíbily hlavně rodiny s dětmi. Lanovky, restaurace, hotely i apartmány - vše je totiž snadno
dosažitelné pěšky.

A navíc: pro radost a pohodlí dětí tu jezdí v krátkých intervalech červený vláček KaserasiTruck, který
sváží od hotelů a parkovišť lyžaře bezplatně k dolní stanici loferských lanovek.

Malý vláček pro začátečníky je téměř v centru Loferu. Ze stejného místa pak startuje i kabinová
lanovka Loferer Alm-Bahn, která lyžaře dopraví do sjezdařského ráje pod zvláštně rozeklanou stěnu
vrcholu Grubhörndl (1747 m), majestátně dominující loferským sjezdovkám.

Na 85 kilometrech upravovaných tratí tu kromě dvou těžkých černých najdete hlavně červené a
modré sjezdovky. Nejvíc se jich kroutí na širokých pláních z nejvzdálenějšího oblého kopce
Schönbichl (1623 m), na němž se vzpíná vysoko k obloze obrovský televizní vysílač.

PLASTICKOU MAPU LOFERU A OKOLÍ si stáhněte ZDE

http://imgs.idnes.cz/ig_zima/A040303_TOM_LOFERMAPAVN_N.JPG


Může se hodit
ZAJÍMAVÉ TIPY V LOFERU

JESKYNĚ LAMPRECHTSHÖHLE
Když prší nebo na hřebenech zuří vánice, lze vyrazit mezi Weissbach a St. Martin, kde se kousek od
silnice nachází vchod do celoročně otevřených jeskyní Lamprechtshöhle. Jejich padesátikilometrový
podzemní systém patří k největším v Evropě.
 

NA BĚŽKÁCH K IDYLICKÉMU ST. MARTINU
Směrem na Zell am See leží na dohled z Loferu idylická vesnička s tradičními alpskými staveními
St. Martin, kde začínají běžecké stopy, upravené v délce 50 km. Navíc tu mají i osvětlenou
sáňkařskou dráhu, udržované zimní turistické cesty pro pěší a pro výlety na saních s koňským
spřežením.
 

CURLING
Lyžařské školy nabízejí speciální týdny s diskotékami a zábavním programem pro děti.
Nejoblíbenější jsou noční výpravy s pochodněmi. Dospělí naopak ocení možnosti zahrát si curling či
zaplavat si na blízkém plaveckém stadionu v Unkenu.
 

POSEZENÍ V HORSKÝCH CHATÁCH
Největší kulinářský zážitek nabízejí typické horské hospůdky: kromě tradičních studených mís se
špekem a polévek s játorvými nebo špekovými knedlíky jsou to místní rakouské speciality špecle
nebo velmi chutné orestované brambory s cibulkou a volským okem.
 

WEISSBACHEM NA SNĚŽNICÍCH
Koho přestane bavit rychlost na hranách v obloucích i prohánění na běžkách, může se vydat do
nedaleké romantické osady Weissbach a zpestřit své rodině pobyt dobrodružnou výpravou s
horským vůdcem na sněžnicích.
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JAK SE TAM DOSTAT
Rakouský Lofer má výhodu, že není od našich hranic daleko. Dá se jet dvěma směry - buď přes
Linec, Salcburk a Bar Raichenhall, nebo přes Mnichov a Rosenheim.
KOLIK CO STOJÍ
Lofer nabízí i termíny se zajímavými cenovými nabídkami pro rodiny: 9.-31. 3. a 11.-20. 4. jsou
během tzv. lyžařských poznávacích týdnů sedmidenní pobyty včetně permanentky už od cca 140
eur na osobu.
Více info:
www.salzburger-saalachtal.cc
www.ski-lofer.at
www.rakousko.com
Österreich Werbung
Krakovská 7
111 21 Praha 1
Tel: 222 212 057
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